
В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Топки, обвиняемый в убийстве пожилой женщины

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 44-летнего жителя города Топки, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в начале августа прошлого года жители Топкинского района забеспокоились, что долгое время не видели 79-летнюю местную жительницу. Сначала они решили, что женщина ушла в лес собирать грибы, ягоды и с ней что-то произошло. Проверив все грибные места, ее не нашли и тогда решили, что она уехала в Кемерово на рынок. Однако через несколько дней жители решили снова ее поискать, проверив тщательно территорию ее дома и за ним, увидели свежий дерн, немного откинув землю, поняли, что это своеобразная могила. На место преступления выехала следственно-оперативная группа, которая обнаружила в земле тело пенсионерки. На теле потерпевшей были явные следы удушения. В связи с чем незамедлительно было возбуждено уголовное дело по статье «убийство». Было установлено, что рядом с потерпевшей проживала женщина, к которой приходил ранее судимый родственник помогать делать ремонт. Мужчина освободился совсем недавно и отбывал наказание за совершение особо тяжкого преступления. 28 июля он находился на крыше и услышал, что с соседнего участка ранее незнакомая женщина спросила, что он делает. Он пояснил, что является родственником и помогает с ремонтом дома. Пожилая женщина не поверила и сказала, что потом от таких родственников кражи происходят, и высказала в его адрес оскорбление. Простить этого он не смог, тем более что только освободился из мест лишения свободы и для него высказывание женщины стало смертельно обидным. Он спустился к ней и толкнул ее на куст малины, потерпевшая ударила мужчину, после чего тот разорвал на ней одежду, а затем сдавил тесьмой ее шею. Увидев, что женщина закрыла глаза, он ослабил руки, однако как только женщина пришла в себя, то снова оскорбила его. Тогда мужчина снова перетянул тесьму на шее потерпевшей, сдавливая, пока женщина не перестала подавать признаков жизни. Затем закопал тело и покинул место преступления.

Примечательно, что как только в дверях дома появились сотрудники полиции, мужчина сразу дал признательные показания.

По ходатайству следователя судом обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ходе расследования уголовного дела обвиняемому проведена психиатрическая

экспертиза, по результатам которой он признан виновным.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1275005>